	Контрольная работа «Системы линейных уравнений с двумя неизвестными».

1. Решите графически систему уравнений. Выполните проверку, подставив найденные решения в уравнения:

2. Не выполняя построения, найдите точку пересечения графиков уравнений:

3. Решите систему способом подстановки:

4. Решите систему способом сложения:

5. График линейной функции проходит через точки А и В. Задайте эту функцию формулой, если А(-5; 32) и В(3; -8).
6. 2 гири и 3 гантели весят 47 кг, а 3 гири тяжелее 6 гантелей на 18 кг. Сколько весят гиря, и сколько – гантель?
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